

综合新闻

要闻

◆2023年12月28日,我区开展2023年度基层党(工)委书记抓基层党建突破项目观摩活动...

观摩组一行先后到济阳区中等职业专业学校、曲堤街道、济阳街道、回河街道现场观摩了区委教育工委党建引领“三聚三提升”...

◆2023年12月29日,区纪委监委召开常委会,传达学习省委十二届五次全体会议暨省委经济工作会议精神...

会议指出,要提高政治站位,学深悟透精神实质。要深入学习贯彻省委、市委、区委全会精神...

新闻速递

▲近日,为关爱困难退役军人群体,区特医食品中心到退役军人家中开展包饺子送温暖活动...

在活动现场,志愿者分工明确,全体人员分工协作,默契配合,有的洗菜、切菜,有的和面、擀皮...

▲为传播先进文化,丰富干部职工文化生活,近日,区特医食品中心举办了“半月谈”读书会活动...

读书会上,分享人员分享了文章《广西南丹县“一强两促三提升”推动民营经济高质量发展》...

▲近日,区综合检验检测中心强化危险废物管理工作,创新方法、主动作为,对中心检验检测过程中产生的危险废物进行了全部转移...

作为检验检测单位,是集检测加计量于一体,在检测和计量活动中产生的实验室废液、废试剂、失效药等是不可避免的伴生品...

拓宽社区服务渠道 延伸社区党建触角

今年以来,济北街道积极创新举措,从建强履职阵地、丰富服务形式、增强服务效能三方面入手,不断拓宽党代表联系服务群众、建言献策渠道...

建强履职阵地 夯实服务根基

加强党代表履职平台建设,把建好党代表工作室作为履职尽责的有效载体,高标准建设了“润初心”和“心连心”党代表工作室2处...

注重学习培养 增强服务效能

健全完善党代表教育培训制度,把党代表的学习培训纳入同级党员干部教育培训计划,借助“今冬明春”党员教育培训、党支部书记轮训、党员轮训等多种形式...

履职能力。同时,成立党代表宣讲团,组织11名党代表参与宣讲,累计开展宣讲14次,党代表宣讲课13次,覆盖基层党员1100余人...

提升履职能力 丰富服务形式

为切实提升党代表履职能力,发挥党代表政策法规“宣传员”、社情民意“调研员”、矛盾纠纷“化解员”、权力运行“监督员”、便民惠民“服务员”的作用...



集新就业群体意见建议,帮助其解决生活和工作中的困难;开展党代表助力基层社会治理“协商议事”活动7次,帮助解决问题20个...

(刘玲)

济阳区司法局 获批“第二批法治山东建设理论与实务研究基地”



本报讯 2023年12月27日,山东省委依法治省办、山东省司法厅举行第二批法治山东建设理论与实务研究基地授牌仪式...

设立法治山东建设理论与实务研究基地,是全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平法治思想,聚力推进法治山东建设的重要举措...

近年来,济阳区司法局认真贯彻落实法治建设各项决策部署,大胆探索实践,创建市域社会治理多元调解“12336”工作体系...

(通讯员)

履职尽责勇于担当 热心公益情暖济阳

——区十九届人大代表、山东隆瑞达建筑工程有限公司总经理 李伟

李伟,男,35岁,现任山东隆瑞达建筑工程有限公司总经理。他多年来用心经营,努力将企业做大做强做优...

提高理论基础与政治觉悟

作为一名来自基层民营企业的人大代表,李伟始终保持高度的政治觉悟,深入学习贯彻党的路线、方针、政策...

积极履行代表职责

自当选人大代表以来,李伟不负党的嘱托,不负百姓期望,把自己融入到群众当中,倾听群众心声,反映社情民意...

传递温暖 回馈社会

“现在自己有能力了,就想着为家乡父老做一些实实在在的事”,李伟是这样说的,也是这样做的。他积极响应政府扶贫号召...

匠心精铸良心企业

李伟大力推进企业创新,在他的带领下,企业通过技术创新和环保措施,实现了可持续发展,推动企业绿色发展...

用心“汇民声” 唱响“协奏曲”

——崔寨街道党工委副书记、政协委员联络室主任 冯佩泉

“大家一起研究、一块商量,才能商量出创造力,商量出号召力,商量出凝聚力。”这是崔寨街道党工委副书记、政协委员联络室主任冯佩泉在基层调研社情民意工作会上常说的一句话...

拓宽民意渠道 收集“金点子”

“新小区居民在装修楼房时,产生的大量建筑垃圾应该得到有关部门的重视,出台相关举措加速实现建筑垃圾减量资源化、资源利用化和无害化。”...

今年以来,冯佩泉多次组织社情民意信息员参加各种培训,让大家掌握撰写信息技巧,把握信息要点、拓宽信息渠道...

聚焦基层治理 探索“新路子”

“希望在回迁小区内多增加一些适合老年人、小孩休闲娱乐的基础设施。”“我们要选择服务质量高、费用收取合适的物业公司。”...

治理作为“济时商量”切入点,围绕基层社区共建共治共享的理念,凝聚政协智慧,积极探索“崔寨模式”的社区治理样板。

针对群众反映的想近距离观看安置房的想法,冯佩泉积极向领导建言献策,协助开展群众参观样板间活动...

冯佩泉积极参加街道回迁领导小组的工作,凝聚干部、群众和政协力量,共同推进街道社区党群服务中心建设...

发挥政协之智 创新督查体系

良好的基层民主协商议事运行体制机制,可大幅提升基层民主协商议事效能。为落实好上级部门工作部署,助力中心工作提档升级...

冯佩泉通过多措并举搭建平台“开门纳谏、建言献策”,在党委、政府与群众之间架起了一座“连心桥”。

今年以来,冯佩泉多次组织社情民意信息员参加各种培训,让大家掌握撰写信息技巧,把握信息要点、拓宽信息渠道...

在冯佩泉的带领下,今年各信息员合作撰写了《关于建筑垃圾整治的建议》《关于用“工长制”护航农民工工资的建议》...

“希望在回迁小区内多增加一些适合老年人、小孩休闲娱乐的基础设施。”“我们要选择服务质量高、费用收取合适的物业公司。”...



强区建设当先锋 人大代表作表率